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PRODUCT INFORMATION

Product information given in accordance with Commission

Regulation (EU) No

14 supplementing Directive of the

European Patliament and Council Directive 2009/125/EC with
regard to eco-design requirements for household ovens, hobs

and range hoods

Household electric hobs

ANGABEN ZUM PRODUKT

Die Angaben zum Produkt eHolgten nach der Verordnun

Nr. 014 der Kommission zur Ergdnzung
2008/125/EG des Euro

EY)

der Richtlinie

ischen Parlaments und des Rates

im Hinblick auf die Festlegung von Anforderungen an die um-
weligerechte Gestaltung von Haushalisbackifen, -kochmulden

und -dunstabzugshauben

Elektrische Haushaltskochmulden

Model Modell
Model identifier Type Modell-kennung Typ

Index Produktcode
Hob type (electric / gas / gas-electric) Art der Kochmulde {(Strom / Gas / Strom + Gas)

Number of cooking zones

Anzahl der Kochzonen und/oder Kochfldchen

Heating technique {induction cooking zones
or heating areas, radiant heating zones, solid hobs)

Heiztechnik {Induktionskochzonen und -kochflachen,

Strahlungskochzonen, Kochplatten)

Usable surface diameter for electric
cooking zone rounded to 5 mm [& cm]

Durchmesser der nutzbaren Oberfliche
fur jede elektrisch beheizte Kochzone,
auf 5 mm genau [@ cm)]

Energy consumption for each cooking
zone per kg, EC electric cooking [Wh/

kgl

Energieverbrauch je Kochzone oder
=flache je kg EC electric cooking [Wh/

kgl

Energy consumption by the hob per kg EC electric

hob [Whikg]

Energieverbrauch der Kochmulde je kg EC electric

hob [Whikg]

In order to determine compliance with the eco-design
requirements, the measurement methods and calcu-
lations of the following standards were applied: EN

60350-1 / EN 60350-2

SPECIFICATION

Zur Ermitiung der Konformitét mit den Anforderungen

an die umweltgerechte Gestaltung wurd

en Messme-

thoden und Berechnungen im Sinne folgender Normen

angewandt: EN 60350-1 / EN 60350-2

TECHNISCHE DATEN

Supply voltage Nennspannung

Dimensions HxWxD [mm] Abmessungen HxWxD [mm]

net weight [kg] Gewicht [kg]

Power rating [W] Nennleistung der Kochfelder [W]

Power of induction zone [\W]

Induktionskochzone [W]

Induction zone Booster function [\W]

Induktionskochzone Booster [W]




INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Les informations sur le g&cguit ont éta indiquées conformément
au réglement (UE) n° M4 de la Commission portant ap-
plication de la directive 2009/125/CE du Parlement Européen
et du Conseil en ce qui concerne les exigences d'écoconcep-
tion applicables aux fours, plaques de cuisson et holtes do-
mestiques

Plaques de cuisson domestiques électriques

Modeale AHI&01
Identification du modéle Type PBP4VI531FTB1
Code du
brodult 1190669

Type de plaque de cuisson (électriques / gaz / gaz-

-électrique) i
Nombre de zones et/ou aires de cuisson 4
Technologie de chauffage (zones et aites de cuisson par
induction, zones de cuisson conventionnelle, plaques V/IO/O
électriques)
210
Pour les zones ou aires de cuisson
circulaires : diamétre de la surface utile 160
par zone de cuisson électrique, arrondi 180
aux & 5 mm les plus proches 76D
188,9
Consommation d'énergie par zone 188.9
ou aire de cuisson calculée par kg EC
cuisson é&lectrique [Whikg] 188,9
188,9
Consommation d'énergie de la plague de cuisson, 188.9
calculée par kg EC plaque électrique [Wh/kg] ’
Les méthodes de mesure et de calcul selon les normes
ci-dessous ont été appliquées afin d'établir la confor-
mité aux exigences d'écoconception: EN 60350-1 /EN
60350-2
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Tension nominale 220-240V ; 400V 2N~
Encombrement HxWxD [mm] 58 x 590 x 520
Poids [kg] 8,2
puissance totale [W] 6800
1800
Pl hauffantes [W] 1N
aques chauffantes
4 1800
1400
2200

Plaques chauffantes Booster [W]




INFORMATIE OVER HET PRODUCT

De informatie over het
met de Verordening
uitvoering van Richiijn
lement en de Raad wat eisen inzake ecologi
huishoudelijke ovens, kookplaten en afzuig

Huishoudelijke elektrische kookplaten

oduct is vermeld in overeenstemming
L) Nr. 66/2014 van de Commissie tot

009/125/EG van het Europees Par-
sch ontwerp voor
ppen betreft

INFORMACE O VYROB

Informace o
mise (EU) &.
lamentu a Ra 200811
jicim se eko%rojektu pro troub
a elektrickych sporakovych

Elektrické varné desky pro domacnost

KU

yrobku byla uvedena v souladu s nafizenim Ko-

14 d 2glll‘itgif.:lm smérnice Evropského par-

ES ve vztahu k poZadavkdm tyka-

pro domacnost, varnych desek
savadl par pro domécnost

Identificatie van het model

Model
Type

Productcode

|dentifikator modelu

Model
Typ

Kéd vyrobku

Type kookplaat (elektrische / gas / gas-elektrischea)

Typ varné desky (elektricka / Plynova / Plynové-

-Elektrické)

Aantal kookzones en/of -gebieden

Poéet varnych zén a/nebo ploch

Vervl\(farmln stechnologie (inductie-kookzones
en -koo
vaste kookplaten)

|eden keramische en halogeenkookzones,

Technologie ohfevu {indukéni varné zény a varné

plochy, salavé varné zény, pevné plotny)

Diameter van de nuttige
kookopperviakte per elektrisch
verwarmde kookzone, afgerond tot op 5
mm [cm]

pramér uziteéné plochy povrchu
jednotlivych elektricky ohilvanych
varnych zén zaokrouhleny

na nejblizsich 5 mm [@ cm]

Energieverbruik per kookzone
of -gebied, berekend per
kg ECelektrisch koken [Wh/kg]

Spotfeba energie na elektrickou varnou
zonu nebo plochu pfepoétenou na kg
EC electric cooking [Wh/kg]

Energieverbruik van de kookplaat, berekend per

kg ECelektrische kookplaat [Wh/kg]

Spotfeba energie na varnou desku pfepoéten

na kg EC electric hob [Wh/kg]

(=]

u

Om vast te stellen of er overeenstermming is met de ei-
sen inzake ecologisch ontwerp zijn de meet- en bere-
keningsmethoden uit de volgende normen toegepast:

EN 60350-1 / EN 60350-2

Pro zjisténi shody s poZadavky ekoprojektu byly pouZi-

mé&fici a
EN 60350-1 / EN 80350-2

vypoétové metody z nasledujicich norem:

TECHNISCHE GEGEVENS TECHNICKE UDAJE
Nominale spanning Jmenovité napéti
Afmetingen HxWxD [mm] Rozméry HxWxD [mm]
Gewicht [kg] Hmotnost [kg]

Nominaal vermogen van de kookplaat [W]

Jmenovity vykon varnych desek [W]

Inductiekookzone [W]

indukéni varné pole [W]

inductiekookzone Booster [W]

Indukénli varné pole Booster [W]




INFORMACIE O VYROBKU

Informacia o vyrobku bola uvedena v sulade s nariadenim
Komisie (EU) & 66/2014 doplfiujucim smernice Eurdpskeho
parlamentu a Rady 2009/125/ES vo vzfahu k poZiadavkam
tykajicim sa ekoprojekiu pre rary na pedenie pre domacnost,
varnych dosak a odsavade par pre domacnost

Elektrické varné dosky pre domacnost

Model AHI&01
Identifikator modelu Typ PBP4VIS31FTB1
Kéd vyrobku 1190669
:IZI;; Irtarir::éj)dosky (elektrickaa / Plynové / Plynové- ViO/O
Pocet zén a/alebo pléch na varenie 4
Technolégia ohrevu (induk&né z6ny a plochy V/iOo/iO

ha varenie, salavé z6ny na varenie, pevné platne)

210
Priemer plochy uZito&ného povrchu
na elektricky ohrievani zé6nu 160
na varenie, zaokridhleny na najblizgich
5 mm [ cm] 184
160
188,9
Vypoéitana spotreba energie na zénu 188,9
alebo plochu na varenie na kg EC
electric cooking [Whikg] 188,9
188.9
Spotreba energie varnej dosky vypoditana na kg EC 188.9
electric hob [Whikg] ;
Pre zistenie zhody s poZiadavkami ekoprojektu boli
pouZité metédy merania a vypoétov z nasledujicich
noriem: EN 60350-1 / EN 60350-2
TECHNICKE UDAJE
Menovité napétie 220-240V ; 400V 2N~
Rozmery HxWxD [mm] 58 x 590 x 520
¢ista hmotnost [kg] 8,2
Menovity vykon varnych zén [W] 6800
1800
1400
Indukéna varna zéna [W] 1500
1400
2200

indukéna varna zéna Booster [W]




INFORMACIJE O PROIZVODU

Informacije o proizvodu su navedene u skladu s uredbom Ko-

INFORMACIJE O PROIZVODU

Informacije o proizvodu so podane skladno z uredbo Komisije

misije (Euel_br. 66/2014 Img'?Eje dopuna uredbe Europskog Par- (EU) St 014 dopaolnjujodo direktive Evroﬁkegg parlamen-
lamenta | Vijeéa 2008/125/EC o zahtjevima 2a ekoloSki dizajn ta in Sveta 2008/125/ES o zahtevah glede okoljs s&rejemlji-
kuéanskih peénica, plota 2a kuhanje i napa Ve zashove za gospodinjske pedice, grelne plo3ée in kuhinjske
nape
Kuéanske elektriéne grija¢e plote Gospodinjski elektri¢ne grelne plosée
Model Model

Identifikator modela Vrsta Identifikator modela Tip

Kod proizvoda Koda izdelka

Model grijate plo¢e {elektri¢na / plinska / plinsko-

-elektriéna)

Tip grelne plo3te {elektri¢na / plinska / plinsko-

-elektri¢na)

Broj grija¢ih polja ili zona

Stevilo grelnih polj ali obmogij

Grija¢a tehnologija {indukcijska polja ili grija¢e zone,

infracrvena grija¢a polja, ploée lite)

Grelna tehnologija (indukcijska polja ali grelna
obmodja, sevalna grelna polja, lite plo$ée)

Promjer uporabne povrsine po svakom
elektritnom grija¢em polju zaokruZen
do 5 mm [@ cm] / DuZina i Sirina
iskoristive povriine po elektri¢noj zoni
ili povrsini za kuhanje, zackruZena

na najblizih 5 mm. (L x W [em])

Premer uporabne povrsine za vsako
elektriéno grelno polje, zaokroZeno

na 5 mm [& cm] / DolZina in Sirina
koristne povréine za vsako elektriéno
segrevano kuhalno mesto ali obmotje,
[zao]In;roZeni na najblizjih 5 mm (L x W
cm

Potro&nja energije po svakom grijaéem
polju ili zoni u odnosu na kg EC electric
cooking [Wh/kg]

Poraba energije za vsako grelno polje
ali vsako grelno povr&ino, preradunano
na kg EC electric cooking [Wh/kg]

Potrosnja energije grija¢e plote o odnosu na

electric hob [Whikg]

EC

a8

Poraba energije grelne ploiée, preradunano

electric hob [Wh/kg]

=5
7]

kg

Za odredivanje uskladenosti sa zahtjevima ekolo3kog
dizajna primijenjene su metode za mjerenje i izraéuna-
vanje iz sljedeéih normi: PN-EN 60350-1 / PN-EN

60350-2

TEHNICKI PODACI

V cilju ugotovitve skladnosti z zahtevami okoljske pri-
mernosti zasnove so bile uporabljene metode meritev
in izradunov iz naslednjih standardov: PN-EN 603501

! PN EN 60350-2

TEHNICNI PODATKI

Nazivni napon

Nazivha napetost

Dimenzije HxWxD [mm]

Dimenzije HxWxD [mm]

Tezina [kg]

Teza [kg]

Nazivna snaga plo¢a [W]

Nazivna mo¢ ploice [W]

Indukcijsko grijace polje [W]

Indukcijsko grelno polje [W]

Indukeijsko grija¢e polje Booster W]

Indukeijsko grelno polje Booster [W]




INFORMACJE O PRODUKCIE

Informacje o produkeie podano zgodnle F rozporzqdzenlem
Komisji (UE) nr 66/2014 u zu na c ktywy Parlamen-
tu Europejskiego i Rady 2 wo mesmmudowymo-
gow dotyczacych ekopro;ekm dIa domowych piekarnikow, plyt
grzejnych i okapow nadkuchennych

Domowe plyty grzejne elektryczne

Model AHI&01
Identyfikator modelu Typ PBP4VI531FTB1
Kod produktu 1190669
Typ plyty grzejnej (elektryczna / gazowa / gazowo- V/iO/O
=glektryczna)
Liczba pél lub obszaréw grzejnych 4
Technologia grzejna (indukcyjne pola lub obszary VIiO/O
grzejne, promiennikowe pola grzejne, phyty lite)
210
Srednica powierzchni uzytecznej dla 160
kazdego pola grzejnego elektrycznego
w zaokragleniu do 5 mm [@ cm] 180
160
188,9
Zuzycie energii dla kazdego pola
lub kazdego obszaru grzejnego 1889
w przeliczeniu na kg EC electric
cooking [Wh/kg] 188.9
188,9
Zuzycie energii przez plyte grzejng w przeliczeniu 188.9

na kg EC electric hob [Whikg]

W celu ustalenia zgodnosci z wymaganiami eko-
projektu zastosowano metody pomiarowe i oblicze-
nia z nastepujacych norm: PN-EN 60350-1 / PN-EN
60350-2

DANE TECHNICZNE

Napigcie znamionowe

220-240V ; 400V 2N~

Wymiary Hx\WxD [mm] 58 x 590 x 520
Waga netto [kg] 8,2
Moc znamionowa plyt W] 6800
1800
Pole indukcyjne [W] 1400
ole indukcyjne
L 1800
1400
2200

Pole indukeyjne, funkcja Booster [W]




TERMEKINFORMACIO MH®OPMAL WA 3A MPOOYKTA

A termékinformacio a Bizottsag 66/2014/EU szami rendele- TMocoueHaTa B NpoAykToBUA chull MHpopMalL|MA & B choTRET-
tevel ésszhanq_ban lett kiadva, mely kiegészitette az Europai cTBWe ¢ PernameHT S‘EC) Ne 14 Ha KomrcuATa 3a Aonbn-
Parament és Tanacs 2008/125/EK szaml, a haztartasi sUt6k, saHe Ha [lupekTupa 125/EO Ha Epponefckiua naprameHT
tizhelyek és paraelszivok kirnyezettudalos tervezésére vo- W Ha ChBeTa No oTHOLLEHWE Ha MIMCKBAHUATA 38 eKONpPOeKTH-
natkozo kdvetelményekrdl szol6 iranyelvet. paHe Ha 6UToBK ypHW, KOTNOHW M aboopbaTtopu

Haztartasi elektromos f6z6lapok BuToBU eneKTPUYECKM KOTNOHK

Modell Model

MaeHTudkaynoHeH HoMep Ha
Modellazonosité Tipus Mogena Type
Index Index

Tun Ha koTnoHa (enekTpuueckn / rasosu /

Fézélap tipus {elektromos / Gaz [/ Gaz-elektromos) Fa30BU-eNeKTPUIECKM)

A fézb6lapok illetve fézbfellletek szama

A hé eléallitasanak elve (indukeiés fézéfelulet/
fézblap, h6sugarzés fézbfelllet, timdbr lemez

EPOﬁ Ha 30HUTE UNU NNOLWWTE 3a roTeeHe

TexHWka Ha HarpABaHe (UVHAYKLMOHHW 30HW W NNOLLK 3a
roTBeHe, 30HW 33 roTBeHe ¢ TbUMCTa eHeprus,
MacHBHU NNOYK)

[uameTbp Ha NonesHaTa Nnowy Ha
e/AHa 30Ha 32 roTBEHE C ENEeKTPUYECKO
HarpsiBaHe, 3aKpbrheH ¢ TOYHOCT A0 5
mm [& cm]

A hasznos felllet 4tméréje minden
egyes elektromos fézéfellletre, 5
mm-re kerekitve [& cm)]

Egy kilogrammra vetitett
energiafogyasztas fézbéfellletenként,
illetve féz6laponként EC electric
cooking [Wh/kg]

KoHcymauua Ha eHeprus Ha edHa 30Ha
———=—=———" WIW NNoLy 3a roTBeHe, OTHECEHA KbM
eauH kg EC en.roteeHe [Whikg]

1]
I

A tdzhely egy kilogrammra vetitett nergiafogyasztasa KoHcymaUWs Ha eHepriua Ha KOTNOHaE, Ua3YUCNeHa

EC electric hob [Wh/kg] Ha eauH kg EC en.kotnoH [Whikg]

. . C uen onpegensHe Ha CLOTEETCTBUETO € USUCKBAHUA-
j}:‘zbglkgd:;"\',%rt'kzgge:ﬁg'r‘gsri‘yg;"g;ﬁ:&:?erﬂgec:gisr:f; Ta OTHOCHO €KOMPOEKTUPAHETO Ca UsnonssaHu UsMep-
alkalmaztuk: EN 60350-1 / EN 60350-2 BaTENHUTE METOAW U MSHUCTIEHUA OT CrefHUTE CTaH-

. Aaptu: EN 60350-1 / EN 60350-2

MUSZAKI ADATOK TEXHUWYECKW JAHHA
Névleges feszlltség HomuHanHo HanpexeHue
Méretek HxWxD [mm] Pasmepu BxlLx[ [mm]
Netté sidly [kg] HeTtHo Terno [kg]

A f6z6lap névleges teljesitménye [W]

HomuHanHa moLHoCT Ha nnoToeeTe [W]

Indukeits fé6z mez6 [W]

MugykuuoHHa 30Ha [W]

Indukciés f6z6mez6, Booster funkcio [W]

MHayxumoHHa soHa, dyHKumna Booster W]




AHIB01
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1190669

VIiO/O

4

VIC/O

210

160

180

160

188.9

188,9

188,9

188,9

188,9

220-240V ; 400V 2N~

58 x 590 x 520

8,2

6800

1800

1400

1800

1400

2200
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